
Отримання РНОКПП внутрішньо переміщеною особою

Порядок реєстрації  фізичних осіб  у  Державному реєстрі  фізичних осіб  -  платників
податків та отримання картки платника податків регламентований Положенням про
реєстрацію фізичних  осіб  у  Державному реєстрі  фізичних  осіб  –  платників  податків,
затвердженим наказом Міністерства фінансів України від 29.09.2017 № 822.

Відповідно  до  Положення  усі  фізичні  особи  –  платники  податків  та  зборів
реєструються  у  контролюючих  органах  шляхом  включення  відомостей  про  них  до
Державного реєстру.

Для проведення реєстрації, внесення змін, отримання картки платника податків або
відомостей  з  Державного  реєстру  використовуються  дані  документа,  що  посвідчує
особу.

Якщо в  документі,  що посвідчує  особу,  відсутня інформація  про реєстрацію місця
проживання/перебування  особи  або  така  інформація  внесена  до  безконтактного
електронного носія, особа, зокрема пред’являє довідку про взяття на облік внутрішньо
переміщеної особи або довідку, що підтверджує місцеперебування громадян України,
які проживають на тимчасово окупованій території або переселилися з неї (за наявності
таких документів).

Громадяни  України  подають  документи  до  контролюючого  органу  за  своєю
податковою адресою (місцем проживання), а ті, які тимчасово перебувають за межами
населеного пункту проживання або не мають постійного місця проживання в Україні, –
до  будь-якого  контролюючого  органу  (територіального  відділення  Державної
податкової служби України)

Положенням  також  передбачено,  що  фізичні  особи  –  платники  податків  можуть
подати  документи  для  проведення  реєстрації,  внесення  змін,  отримання  картки
платника податків або відомостей з Державного реєстру засобами телекомунікацій, у
тому  числі  засобами  електронного  кабінету  https://cabinet.tax.gov.ua/login  або
засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг «Портал Дія».

За отриманням консультацій з питань реєстрації та обліку фізичних осіб – платників
податків  можна  скористатись  каналами  зв’язку,  в  т.  ч.  телефонами  «гарячих  ліній»,
зазначеними  на  офіційному  веб-сайті  Державної  податкової  служби  України
(https://tax.gov.ua/others/kontakti/).

Інформація підготовлена станом на листопад 2023 року.
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